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Braddock Public School
Hampden Park PS
Peakhurst Public School 

244 Year 6 Students from the
following schools:

Only 9% of Year 6 respondents
feel confident about starting
high school
22.1% are scared or nervous
40.2% are unsure or have have
mixed feelings which oscillate
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Who Responded?

How do you feel about
starting high school?

1-in-3 students (32.8%) are most
worried about how they'll manage
the extra work/assessments
25.8% worry about missing their
old primary school friends
Only 4.1% worry about making
new friends

Almost 70% of respondents
identified ‘study & time
management skills’ as
information that would help
them the most 

9.4% respondents said they
hadn't spoken to anyone
but that they would like to.
Only 1.2% said they'd
spoken to their teacher or
school counsellor

Have you talked to anyone
about your feelings regarding
starting high school?
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What worries you the
most about high school?

What information would
you like to have before
starting high school?

1 in 3

1.2%
Only

have spoken to a teacher 
or school counsellor 
about their feelings


